

深入学习领会贯彻习近平总书记重要讲话 坚定不移地坚持和发展马克思主义

■市委理论学习中心组集体收听收看纪念马克思诞辰200周年大会 ■邢国辉主持并讲话 邓沛然李德进司存喜刘明轩等发言

本报讯(石家庄日报首席记者 齐广君)5月4日上午,市委理论学习中心组集体收听收看了纪念马克思诞辰200周年大会,并进行了学习讨论发言。会议强调,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神,认真落实习近平总书记在纪念马克思诞辰200周年大会上的重要讲话精神,深刻领悟和把握马克思主义真理力量,坚定不移地坚持和发展马克思主义,自觉加强马克思主义教育和党性锤炼,为新时代建设现代省会、经济强市提供强大精神动力。

省委常委、市委书记邢国辉主持会议并讲话。市委副书记、市长邓沛然,市委副书记李德进,市人大常委会主任司存喜,市政协主席刘明轩等发言。

大家在发言中一致认为,习近平总书记的重要讲话,高屋建瓴、内涵丰富、博大精深,全面彰显了我们共产党人毫不动摇继承和发扬马克思主义的坚定决心,是一篇闪耀着马克思主义真理光辉的纲领性文献,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,为我们坚定不移走中国特色社会主义道路,继续朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标奋勇前进,提供了思想遵循和动力源泉。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,以更加宽阔的眼界审视马克思主义在当代发展的现实基础和实践需要,把握历史规律,推进理论创新,形成了习近平新时代中国特色社会主义思想。习近平新时代中国特色社会主义思想,把马克思主义基本原理同中华优秀传统文化相融合、与当代中国具体实际和时代

特征相结合,彰显了鲜明的中国特色、中国风格、中国气派,体现了浓郁的时代气息,为发展马克思主义作出了历史性、原创性、独创性贡献,成为马克思主义中国化进程中具有里程碑意义的又一座高峰,是马克思主义中国化的最新成果、21世纪马克思主义、当代中国马克思主义。我们对马克思的最好纪念,最根本的就是要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锲而不舍地坚持和发展马克思主义,不断开辟21世纪中国马克思主义发展新境界,让马克思主义放射出更加灿烂的真理光辉。石家庄作为省会城市、习近平总书记工作过的地方,作为习近平新时代中国特色社会主义思想萌生、成长和发展的地方之一,我们更应该以强烈的政治担当和政治责任,认真学习习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟和把握马克思主义真理力量,努力在新时代坚持和发展中国特色社会主义上作出应有贡献。

会议强调,要坚定不移树牢理想信念,毫不动摇地坚定马克思主义信仰,自觉做共产主义远大理想的坚定信仰者;毫不动摇地坚持和发展中国特色社会主义,进一步增强“四个自信”,争做中国特色社会主义共同理想的忠实实践者。

会议强调,要坚定不移强化理论武装,各级党委要坚持把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神作为首要政治任务,组织广大党员干部原原本本认真学、融会贯通系统学、联系实际深入学,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要坚定不移维护捍卫核心,始终在

政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定自觉地当好首都政治“护城河”。

会议强调,要坚定不移增进人民福祉,坚持以人民为中心发展思想,全力以赴推进“4+4”现代产业、城市攻坚提质、大气污染治理、国家卫生城市创建等重点工作,着力实现省会经济的高质量发展;深入开展“双创双服”“双问计”活动,切实提高服务民生、服务发展的工作水平;认真落实省20项民心工程,办好石市利民惠民10件实事,坚决打好脱贫攻坚战,使人民获得感、幸福感、安全感更加充实、更有保障、更可持续。

会议要求,要坚定不移加强党的建设,各级党委(党组)要切实承担起管党治党的政治责任和主体责任,各级党委书记要切实履行第一责任人的责任,各级领导班子成员要严格落实“一岗双责”,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,扎实营造风清气正的政治生态。

会议要求,全市各级党组织要把深入学习宣传贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务,引导广大党员干部学深悟透、自觉践行。各级领导干部要先学一步、学深一层、广泛宣讲,发挥示范和表率作用,切实把广大党员干部群众的思想 and 行动统一到党中央部署要求上来,切实增强贯彻落实的自觉性和坚定性,为新时代建设现代省会、经济强市提供强大精神动力。

市委理论学习中心组成员,有关部门负责同志参加了学习会。

明晰初心和使命 鼓足干劲再出征

石市广大党员干部收看纪念马克思诞辰200周年大会

本报讯(记者 崔虹)5月4日,石市党员干部收听收看了纪念马克思诞辰200周年大会,并结合深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神认真开展了讨论。大家表示,要认真学习、深入领会习近平总书记重要讲话精神,切实把习近平总书记重要讲话精神贯穿到各项工作中,为建设现代省会、经济强市作出更大贡献。

裕华区:

马克思主义思想永远年轻

5月4日,裕华区组织全区各单位收听收看马克思诞辰200周年纪念大会。观看结束后,全区干部职工一致认为,马克思主义思想永远年轻,永不过时,习近平总书记对马克思主义理论产生、发展以及中国化的回顾和论述,更加坚定了基层干部作为马克思主义和中国特色社会主义的信奉者和实践者的理想信念。

裕华区工商联的马占领说,纪念马克思,就要继续发扬马克思主义思想,不忘为人民服务的初心,牢记为人民谋幸福的使命。“作为一名年轻干部,我要学习马克思顽强奋斗,目标始终如一的优秀品质,做一名优秀党员。”马占领说。

裕华区将制定学习计划,认真学习领会习近平总书记的讲话精神,收集整理各界反馈,并结合本职工作立足岗位,植根基层,坚持以人民为中心的理念,为巩固党的执政基础而不懈奋斗。

新华区:

以马克思主义为指导解决实际问题

5月4日上午,新华区组织全区党员干部收看收听了纪念马克思诞辰200周年大会,认真学习习近平总书记重要讲话精神。党员纷纷表示,习总书记的讲话让大家重温了马克思主义的真谛,进一步认识了马克思主义在推动中国发展中的重大作用,在今后的工作中,要不断提高自身马克思主义理论修养,坚持以马克思主义为指导解决实际问题。

东焦街道党工委书记张春海说,马克思主义、科学社会主义在中国取得了巨大成功,街道广大党员干部职工将深刻领会习总书记讲话的精神实质,更加坚定马克思主义信仰,始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强学习,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”,把学习到的马克思主义理论思想切实转化为推动街道经济社会发展的强大力量,指导我们的日常工作。

平山县:

凝聚起推动经济社会发展的强大合力

5月4日上午,平山县组织全县广大党员干部认真

收听收看纪念马克思诞辰200周年大会实况。广大党员干部纷纷表示,要认真学习习近平总书记重要讲话精神,与深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学懂弄通落实党的十九大精神结合起来,深刻领会精神实质,进一步凝聚起推动平山经济社会高质量发展的强大合力。

蛟潭庄镇党委书记张志军说,将坚决贯彻落实中央和省、市、县做出的重大决策部署和工作安排,重点围绕脱贫成效提升、旅发大会承办等“三件大事”和“八大硬仗”,切实改进工作作风,提高工作质量,狠抓工作落实,依托红色资源和山水资源,大力推进乡村振兴战略,提高农民收入,把党中央的好政策变成农民的获得感、幸福感,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态干事创业,为全县打赢脱贫攻坚硬仗献计出力。

赵陵铺路街道:

结合自身岗位为街道发展做实事

5月4日,纪念马克思诞辰200周年大会举行,赵陵铺路街道办事处组织街道党员干部约60人集中收听收看大会实况。广大干部纷纷表示,要坚持以马克思主义精神为指引,坚定共产主义伟大理想,用马克思主义的科学方法,解决工作中的问题,结合自身岗位为街道发展多做好事、实事。